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Târgul educațional UBc 

 

În perioada 13-14 mai 2025, la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a avut loc 

Târgul educațional UBc, activitate realizată în cadrul proiectului PNRR „Dezvoltare campus 

integrat pentru învățământul dual în Municipiul Bacău”, director de proiect Prof.univ. dr. ing. 

habil. Florin NEDEFF, Prodecan Facultatea de Inginerie. 

Evenimentul a reunit peste 1500 de  elevi și studenți care au fost interesați de prezentarea 

ofertei educaționale  de învățământ dual universitar a Facultății de Inginerie, promovarea ofertei 

educaționale de învățământ dual preuniversitar a liceelor partenere și promovarea oportunităților 

de angajare a peste 30 de operatori economici parteneri. 

„Avem un eveniment în premieră, lansarea învățământului dual, la început cu Facultatea 

de Inginerie, învățământ tehnic, dar vor urma și celelalte domenii care vor fi finanțate pe 

învățământ dual. Facultatea de Inginerie a reușit să acrediteze, într-un timp foarte scurt, 10 

programe de licență de învățământ dual și 6 programe de master dual. Mulțumim celor peste 30 

de agenți economici care au semnat parteneriate cu noi și care vor asigura partea practică pentru 

viitorii studenți”, a declarat Prof. univ. dr. ing. Dr. h. c. Valentin NEDEFF, Președintele Senatului 

Universității  „Vasile Alecsandri” din Bacău.  

„Vreau să mulțumesc echipei tinere care coordonează acest proiect complex. Consorțiul 

regional pentru învățământ dual și dezvoltare durabilă a reunit toți actorii importanți: Universitatea 

„Vasile Alecsandri” din Bacău, Consiliul Județean Bacău, Primăria Municipiului Bacău, Aerostar 

Bacău, Inspectoratul Școlar Județean Bacău, Liceul Tehnologic „Anghel Saligny”, Colegiul 

Tehnic „N.V. Karpen”, Liceul Tehnologic „Dumitru Mangeron” și Agenția pentru Dezvoltare 

Regională Nord-Est. Le mulțumim pentru acest parteneriat, pentru sprijinul oferit și urmează să 

extindem, în perioada următoare, consorțiul cu noi parteneri care se vor alătura acestui demers”, a 

precizat Prof. univ. dr. ing. habil. Carol SCHNAKOVSZKY – Rectorul Universității „Vasile 

Alecsandri” din Bacău și Președintele Consorțiului Regional pentru învățământ dual și dezvoltare 

durabilă Bacău.  

 „Acest proiect care urmărește construirea unui campus reprezintă cea mai mare investiție 

pentru educație din municipiul și județul Bacău, un proiect de peste 20 de milioane de euro. 

Consiliul Județean Bacău susține echipa care coordonează acest proiect și ne dorim să finalizăm 

realizarea campusului integrat pentru învățământ dual. Mulțumim Universității „Vasile 

Alecsandri” din Bacău care și-a asumat implementarea acestui proiect, Inspectoratului Școlar 
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Județean, liceelor din mediul preuniversitar și agenților economici care susțin acest obiectiv pe 

care ni l-am asumat”, a declarat Președinta Consiliului Județean Bacău Cristina BREAHNĂ-

PRAVĂȚ.  

„Acum 3 ani acest proiect era doar o idee, acum este o realitate și mă bucur că municipiul 

Bacău găzduiește acest efort colectiv al companiilor, a universității și autorităților locale pentru a 

oferi o alternativă de educație comunităților din județul Bacău și județele din jur. Primii pași se 

vor vedea anul acesta, prin demararea construcțiilor, urmând ca în 2 ani să avem un nou campus 

operațional”, a subliniat Primarul Municipiului Bacău, Lucian STANCIU-VIZITEU.  

Elevii au fost interesați de oferta educațională pentru învățământ dual și au participat la 

activitățile interactive realizate în campusul Universității, iar studenții au participat la Târgul de 

joburi, realizat de cei peste 30 de agenți economici parteneri care au prezentat posibilitățile de 

angajare. 
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Echipa feminină de volei a Universității ,,Vasile Alecsandri din Bacău” a devenit 

vicecampioană națională universitară 

 

Ministerul Educaţiei și Cercetării, prin Federația Sportului Școlar și Universitar, în 

parteneriat cu Universitatea „Vasile Alecsandri" din Bacău, prin Facultatea de Ştiinţe ale Mişcării, 

Sportului şi Sănătăţii, a organizat , în perioada 09-11 mai 2025, la Bacău, Campionatul Naţional 

Universitar de Volei feminin. La această competiție au participat delegații de studente din 8 centre 

universitare: Universitatea „Ovidius” din Constanța, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, 

Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea Națională de Știință și Tehnologie Politehnica 

București, Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București, Universitatea din 

Oradea, Universitatea „Transilvania” Brașov și Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău. 

Meciurile din cadrul acestei competiții sportive universitare s-au desfășurat pe două grupe 

valorice, componentele fiecărei grupe fiind stabilite, prin tragere la sorți, la ședința tehnică din 

data de 9 mai 2025. În urmă desfășurării meciurilor directe, s-au clasificat în finala mică: 

Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București și Universitatea de Vest din 

Timișoara, ultima reușind să obțină victoria și medalia de bronz. 

În finala mare, desfășurată pe 11 mai 2025, la ora 11.00, în Sala Sporturilor din Bacău, 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău și Universitatea „Ovidius” din Constanța au concurat 

pentru medalia de aur. Campioană națională universitară la volei feminin , în 2025, a devenit 

echipa Universității „Ovidius” din Constanța. 

Echipa Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, coordonată de conf. univ. dr. Șufaru 

Constantin (responsabil cu întreaga organizare a competiției) și pregătită de antrenor Răzvan 

Purice a obținut medalia de argint! 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău mulțumește Direcției Județene de Sport 

Bacău, Clubului Sportiv Știința Bacău, oficialilor competiției (arbitrii, scorer, comentator), precum 

și întregii echipă de voluntari și tuturor persoanelor implicate în organizarea și desfășurarea acestei 

frumoase competiții studențești! 
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Un nou proiect de educație antreprenorială lansat de Societatea Antreprenorială 

Studențească a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

 

Societatea Antreprenorială Studențească a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

(SAS-UBc) a lansat un nou proiect de educație antreprenorială pentru studenți, finanțat de 

Ministerul Educației și Cercetării, pe componenta fonduri pentru dezvoltare instituțională. 

Proiectul, intitulat „Mentalitate antreprenorială, inovare sustenabilă, incluziune și 

interdisciplinaritate: premise pentru consolidarea ecosistemului antreprenorial competitiv la 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău” (cod proiect: CNFIS-FDI-2025-F-0719), își 

propune să dezvolte cunoștințele și abilitățile antreprenoriale ale studenților de la cele 5 facultăți 

și să încurajeze spiritul antreprenorial, indiferent de specializarea studenților. Conferința de lansare 

a avut loc marți, 06.05.2025, în Aula Universității, unde au fost prezentate activitățile propuse în 

proiect, iar domnul Rector, Prof.univ. dr. ing. habil. Carol Schnakovszky a adresat un mesaj, 

subliniind importanța competențelor antreprenoriale în dezvoltarea studenților. 

În perioada de implementare a proiectului, care va dura până în luna decembrie a acestui 

an, studenții Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău se pot înscrie la activitățile propuse de 

SAS-UBc, printre care se numără: cursul acreditat de competențe antreprenoriale; workshop-uri 

interactive cu antreprenori și specialiști din domeniul economico-financiar, sesiuni de mentorat cu 

antreprenori, concursuri de idei de afaceri, precum și o școală de vară care va oferi posibilitatea de 

a lucra la propria idee de afacere. 

Prima activitate a acestui prin proiect s-a desfășurat joi, 08.05.2025, prin organizarea de 

către SAS-UBc a Sesiunii de comunicări științifice studențești „Mentalitate antreprenorială, idei 

îndrăznețe: perspective studențești”, unde au fost prezentate lucrări ale studenților pe teme de 

antreprenoriat. Ajuns la cea de-a doua ediție, evenimentul are rolul de a reuni studenți de la toate 

cele 5 facultăți ale universității și de a aduce în discuție diferite tematici din domeniile de 

specializare ale studenților, dar dintr-o perspectivă antreprenorială. 

Prin susținerea și organizarea acestor activități, Universitatea „Vasile Alecsandri” din 

Bacău reafirmă importanța acordată dezvoltării personale a studenților și pregătirii pentru piața 

muncii, iar proiectul lansat are rolul de a contribui la întărirea parteneriatului dintre mediul 

academic și mediul economic, precum și la dezvoltarea ecosistemului antreprenorial al 

universității. 
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Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău premiată la EUROINVENT 2025 

 

 

Facultatea de Inginerie și Facultatea de Științe din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” 

din Bacău au avut o participare remarcabilă la evenimentul EUROINVENT 2025, unul dintre cele 

mai importante saloane dedicat creativității și inovării din Europa de Sud-Est. La cea de-a 17-a 

ediție, evenimentul a reunit 640 de proiecte inovatoare din 37 țări. 

Din partea Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău au fost prezente cadrele didactice 

Lect.univ.dr.ing.ec. Mirilă Diana-Carmen, Ș.L.dr.ing. Roșu Ana-Maria și Ș.L.dr.ing. Georgescu 

Ana-Maria, care au obținut numeroase premii pentru contribuțiile lor inovatoare. 

Instituțiile organizatoare a evenimentului EUROINVENT 2025, Forumul Inventatorilor 

din România,  Europe Direct Iași, Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași și 

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, au acordat: 

Medalia de aur pentru primul proiect: Innovative nanomaterial used as catalyst and 

bacterial inhibition agent - Mirilă Diana Carmen, Roșu Ana-Maria, Georgescu Ana-Maria, 

Muntianu Gabriela, Nedeff Florin, Panainte-Lehăduș Mirela și Nistor Ileana-Denisa.  

Medalia de argint pentru proiectul al doilea: Influence of rosehip powder addition on the 

artisanal biscuits quality - Moroi Alina-Mihaela, Vartolomei Nicoleta, Tănasă Simina, Roșu Ana-

Maria, Mirilă Diana-Carmen, Tomozei Claudia, Lehăduș-Panainte Mirela    

Alte intituții prezente la eveniment au acordat următoarele diplome și medalii: 

Pentru primul proiect: 

 

Premiul de excelență pentru rezultatele obținute în domeniul Bioingineriei Medicale 

acordat de către Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași; 

CUPA și Diplomă SPECIAL AWARD acordate de către Corneliu Group Research-

Innovation Association; 

Certificat de excelență acordat de către Corneliu Group Research-Innovation Association; 

Medalie și Diplomă acordate de către Romanian Association for Alternative Technologies 

(ARTA) Sibiu, ca semn de onoare, recunoaștere și apreciere a creativității științifice și 

originalității; 

Medalie și Diplomă SPECIAL AWARD acordate de către Universitatea Politehnica 

Timișoara; 

Medalie și Premiu acordate de către Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu. 
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Pentru al doilea proiect: 

 

Medalie și Diplomă SPECIAL AWARD acordate de către Corneliu Group Research-

Innovation Association; 

Medalie și Diplomă de excelență acordate de către Institutul Național de Cercetare-

Dezvoltare pentru Mașini și Instalații Destinate Agriculturii și Industriei Alimentare – INMA 

București; 

Medalie și Diplomă acordate de către Romanian Association for Alternative Technologies 

(ARTA) Sibiu, ca semn de onoare, recunoaștere și apreciere a creativității științifice și 

originalității. 

Aceste premii reflectă dedicarea și excelența cadrelor didactice de la Universitatea „Vasile 

Alecsandri” din Bacău în domeniul cercetării și inovării, contribuind la prestigiul instituției pe plan 

național și internațional. 
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Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a participat la o nouă fază de 

implementare a proiectului european Happy Power la Milano 

 

La începutul lunii mai, au avut loc, la Milano, o serie de activități în cadrul proiectului 

„Happy Power” (ES01-KA220-HED-000153853, care au reunit profesori și studenți de la 

Fundacio Universitaria Balmes, Vic – Spania; Oulun Ammattikorkea Koulu, Oulu – Finlanda; 

Universita Degli Studi di Milano – Italia; Arteveldehoge School, Ghent - Belgia și Universitatea 

„Vasile Alecsandri” din Bacău, care a fost reprezentată de 6 profesori și 5 studenți. Activitățile s-

au desfășurat într-un cadru internațional, colaborativ și dinamic, având ca scop schimbul de bune 

practici, oferirea de feed-back din partea membrilor advisory board, prezentarea rezultatelor 

preliminare ale proiectului și dezvoltarea de mat  eriale educaționale interactive, specifice aplicării 

elementelor de psihologie pozitivă în sistemul universitar. 

S-au desfășurat o serie de activități, precum: un workshop cu profesori, o prezentare 

dinamică a experienței studenților și activități de networking între studenți și profesori, facilitate 

de experții din proiect. Ulterior, participanții au fost împărțiți în două grupuri: studenții au lucrat 

la oferirea de feed-back despre aplicația HaPo, în timp ce profesorii au discutat despre materialele 

educaționale și experiența de învățare din cadrul platformei UBIQUA (platformă destinată 

formării profesorilor). 

Cea de-a doua zi a fost dedicată atelierelor de lucru pe tematici specifice psihologiei 

pozitive și s-a încheiat cu concluziile ce au rezultat, atât în urma activităților desfășurate cu 

studenții și profesorii din universitățile partenere în proiect, cât și cu membrii advisory board. 

Evenimentul a oferit un cadru excelent pentru consolidarea colaborării internaționale a 

UBc, pentru extinderea rețelelor profesionale și implicarea activă a studenților în procesul 

educațional inovator, promovat de proiectul Happy Power. 
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Stagiu de formare pentru un cadru didactic din Madagascar, în domeniul Ingineria 

Mediului, la Facultatea de Inginerie a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

 

 

Facultatea de Inginerie din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău a asigurat 

un stagiu de formare, în domeniul Ingineria Mediului, pentru un cadrul didactic, cercetător, dr. 

ing. Liva Falisoa Rafanotsimiva de la Institutul Superieur de Technologie d'Antsiranana, 

Antsiranana, Madagascar. Stagiul a urmărit cursuri de formare, seminarii și vizite de studiu în 

Ingineria mediului. 

Stagiul de formare face parte din activitățile proiectului international DEFI EAU — 

101128514 - ERASMUS-EDU-2023-CBHE - Développement de formations professionnelles 

collaboratives pour Madagascar sur les métiers de l’EAU, cofinanțat de Uniunea Europeană în 

cadrul programului Erasmus+, proiect coordonat de Universitatea din Limoges, Franța, la care 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău este partener. 

„Stagiul efectuat la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a fost benefic, fiind o 

oportunitate deosebită pentru a-mi  îmbunătăți cunoștințele în domeniul Ingineriei mediului, în 

special în ceea ce privește  tratarea apei. Am avut posibilitatea de a asista la activități practice, 

simulări și vizite de studii, întâlniri cu specialiști în domeniul Ingineriei mediului. Apreciez, în 

mod deosebit, dotarea laboratoarelor de cercetare existente la Facultatea de Inginerie și pregătirea 

cadrelor didactice”, a declarat Liva Falisoa Rafanotsimiva de la Institutul Superieur de 

Technologie d'Antsiranana, Antsiranana, Madagascar. 

 

 



14 
 

 

Zilele Școlii de studii doctorale la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău 

 

În perioada 20-22 mai 2025, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău este gazda 

ediției a treia a conferinței „Inovare și cercetare doctorală”, derulată în cadrul Zilelor Școlii de 

Studii Doctorale. Anul acesta, evenimentul științific, care se adresează în primul rând studenților 

doctoranzi și tinerilor cercetători, și-a consolidat dimensiunea internațională, fiind organizat în 

parteneriat cu Østfold University College din Norvegia, Universitatea din Poitiers, Franța și 

Universitatea din Zaragoza, Spania. 

 

Conferința beneficiază de prezența unor invitați de marcă, în calitate de keynote speakers, 

care au susținut prelegeri de specialitate, precum: 

 

Dr. Habil. Carmen-Mihaela POPESCU, Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni” al 

Academiei Române – Filiala Iaşi / Universitatea Napier Edinburgh, Marea Britanie; 

Dr. Codrin DINU VASILIU, Centrul Cesar, Academia Române – Filiala Iaşi; 

Dr. Sebastian Ioan BRUMĂ, Organic Food Living Lab, Academia Române – Filiala Iaşi; 

Dr. Alina GONZALEZ, Universitatea din Poitiers, Franța; 

Dr. Elena MACIAS OTON, Universitatea din Murcia, Spania; 

Conf. univ. fiz. dr. ing. Alin Cristian TEUȘDEA, Universitatea din Oradea; 

Prof. dr. ing. Maria TURTOI, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați; 

Prof. univ. dr. habil. Constantin APETREI, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați ; 

Conf. univ. dr. Laura GARCIA ALMEIDA, Universitatea din Poitiers, Franța; 

Prof. univ.dr. Carmen Mihaela CREȚU, Universitatea „Al. I. Cuza” Iași. 

„Conferința reprezintă un spațiu de dezbatere care prilejuiește analiza unor teme de actualitate 

care reflectă interesul de cercetare al doctoranzilor și oferă modele de bune practici științifice 

propuse de specialiști consacrați în domeniile științelor inginerești și ale științelor umaniste”, ne-

a declarat Rectorul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, Prof. univ. dr. ing. habil. Carol 

SCHNAKOVSZKY. 
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Facultatea de Inginerie a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău a sărbătorit 49 de ani 

de învățământ tehnic superior 

 

Facultatea de Inginerie din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău  a organizat 

o ediție aniversară  – a XX-a – a Conferință Internațională OPROTEH 2025, un eveniment de 

tradiție și excelență în domeniul stiințelor inginerești. 

Lucrările conferinței se desfășoară, în perioada 21 - 23 mai 2025, iar deschiderea oficială 

a avut loc joi, 22 mai, în Aula Universității, în prezența reprezentanților autorităților locale, care 

au transmis felicitări organizatorilor. 

Conferința a cumulat 8 secţiuni la care au fost înscrise 321 lucrări la care și-au adus 

contribuția 828 autori, cadre didactice și cercetători din instituții din țară și stăinătate: universități, 

institute de cercetare, unități de învățământ din mediul preuniversitar, agenți economici, după cum 

urmează: Franţa, Grecia, Spania, Norvegia, Olanda, Ungaria, Polonia, Portugalia, Danemarca, 

Turcia, Bulgaria, Algeria, Arabia Saudită, Macedonia, Togo, Nigeria, Madagascar, Coast Ivory, 

Ciad, Republica Moldova şi România. Cele opt secțiuni tratează variate arii tematice din domenii, 

precum: optimizarea proceselor și sistemelor de fabricație și proiectare asistate de calculator, 

optimizarea tehnologiilor și echipamentelor din industriile de proces, optimizarea în ingineria și 

protecția mediului, mecatronică și robotică, inginerie economică, inginerie chimică și alimentară, 

energetică industrială și știința calculatoarelor și mecanică. 

„Facultatea de Inginerie din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

organizează Conferința Internațională OROTEH, aflată la ediția a XX-a. Participă colegi, cadre 

didactice și cercetători de la 30 de universități din 15 țări, colaboratori ai Facultății de Inginerie. 

Manifestările științifice sărbătoresc 64 de ani de învățământ superior băcăuan și 49 de ani de 

învățământ tehnic”, a declarat Prof.univ.dr.ing. Dr.h.c. Valentin NEDEFF, Președintele Senatului 

Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău. 

„Felicit colegii de la Facultatea de Inginerie pentru efortul depus în organizarea acestui 

prestigios eveniment științific, cu o puternică componentă internațională. Mulțumim autorităților, 

colaboratorilor, partenerilor, sponsorilor și reprezentanților din mass-media care ne sprijină, în 

mod constant, în organizarea și promovarea evenimentelor universității”, a precizat Prof. univ. dr. 

habil. Carol SCHNAKOVSKY, Rectorul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău. 

„Conferința OPROTEH se înscrie în manifestările de tradiție ale Facultății de Inginerie, ne 

bucurăm de interesul pentru această manifestare, atât a participanților din țară, cât și din străinătate, 

precum și cei din mediul economic. Totodată, prin acestă manifestare marcăm și împlinirea a 49 
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de ani de învățământ tehnic superior la Bacău”, a declarat Prof. univ. dr ing. habil. Mirela 

PANAINTE-LEHĂDUȘ, Decanul Facultății de Inginerie. 

Pe lângă sesiunile de prezentare a lucrărilor înscrise la această ediție a conferinței se 

desfășoară și workshop-uri susținute de parteneri din mediul economic sau ale asociațiilor 

profesionale din domeniul științelor inginerești, a XXVI a ediție a Simpozionului național de 

mecanica ruperii.  Participanții pot descoperii o expoziție interdisciplinară care explorează 

impactul sărăciei energetice asupra comunităților și mediului. 

În perioada 20-22 mai 2025, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a fost gazda 

ediției a treia a conferinței „Inovare și cercetare doctorală”, derulată în cadrul Zilelor Școlii de 

Studii Doctorale. Anul acesta, evenimentul științific, care se adresează în primul rând studenților 

doctoranzi și tinerilor cercetători, și-a consolidat dimensiunea internațională, fiind organizat în 

parteneriat cu Østfold University College din Norvegia, Universitatea din Poitiers, Franța și 

Universitatea din Zaragoza, Spania. 

Concomitent cu manifestările jubiliare, se desfășoară și Sesiunea națională de comunicări 

ştiinţifice studenţeşti „Ingineria – profesia viitorului”, aflată la ediția a VIII-a, care se bucură de 

un interes crescut din partea studenților, la cele 10 secțiuni fiind înscrise 185 lucrări, 178 studenți 

participanți din centre universitare precum: București, Iași, Sibiu, Brașov, Suceava, Galați și 

Bacău. 
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Echipa Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău a obținut locul al III-lea la 

Campionatul Național Universitar de Handbal Feminin 

 

 

Universitatea „Ovidius” din Constanța, în colaborare cu Federația Sportului Școlar și 

Universitar, a organizat, în perioada 21-23 mai 2025, la Constanța, Campionatul Național 

Universitar de Handbal Feminin. 

La competiția din acest an, care s-a desfășurat la Sala Sporturilor „Simona Amânar” din 

Constanța, au participat opt universități: Universitatea „Ovidius” din Constanța, Universitatea 

Națională de Educație Fizică și Sport din București, Universitatea Națională de Știință și 

Tehnologie POLITEHNICA din București, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, 

Academia Forțelor Aeriene Brașov, Universitatea de Vest Timișoara, Universitatea „Transilvania” 

din Brașov și Universitatea „Babeș Bolyai” Cluj Napoca. 

Studentele, coordonate de Prof.univ.dr. Alexandru Acsinte și Conf.univ.dr. Constantin 

Șufaru, au obținut locul al III-lea, după trei meciuri foarte grele, deoarece primele trei echipe au 

avut în componență jucătoare de lot național și din Liga Florilor. 
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Echipa de judo a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău a devenit 

Vicecampioană Națională Universitară 

 

 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, reprezentată prin studenții Facultății de 

Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății (FȘMSS), sub coordonarea conf. univ. dr. Sava Mihai-

Adrian, a obținut 12 medalii (3 de aur, 1 de argint și 8 de bronz), după cum urmează: 

 

Bălan Elena-Lavinia (SPM, anul I) – medalie de aur; 

Voica Andrada-Flavia (SPM, anul I) – medalie de aur; 

Dobre Emil-Andrei (SPM, anul I) – medalie de aur; 

Miler Georgiana (EFS, anul III) – medalie de argint; 

Drobotă Andreea (EFS, anul II) – medalie de bronz; 

Maxim (Adamachi) Georgiana (AMCTL, anul II) – medalie bronz; 

Rotaru Paula-Isabela (SPM, anul III) – medalie de bronz; 

Andrieș Georgiana-Florentina (SPM, anul III) – medalie de bronz; 

Rus Iustin (SPM, anul I) – medalie de bronz; 

Mureșan Gheorghe-Simion (SPM, anul I) – medalie de bronz; 

Vlădescu Alexandru (SPM, anul II) – medalie de bronz; 

Farcaș Petru-Gabriel (EFS, anul III) – medalie de bronz; 

Răducanu Ion (SPM, anul III) – locul V. 

Medaliații cu aur vor reprezenta Universitatea la Campionatul European ce se va 

desfășura în luna august în Varșovia, Polonia. 
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Conferința Națională INOMENT, ediția a II-a 

 

 

Luni, 26 mai 2025, a avut loc, în Aula Universităţii „Vasile Alecsandri” din Bacău, 

Conferința Națională INOMENT, „Modele inovative de mentorat în formarea profesorilor”, ediţia 

a II-a. Conferința a fost organizată de către Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic 

din cadrul Facultății de Ştiinţe, în colaborare cu Asociația „Alumni” a Universității „Vasile 

Alecsandri” Bacău.   

În deschidere, au transmis mesaje de susținere din partea invitaților: Prof. Elena Roșca de 

la Inspectoratul Școlar Județean Bacău și Prof. Vasile Nistor de la Asociația Teach for Romania. 

Lucrările prezentate în plen au oferit o viziune integrativă asupra mentoratului: Aspecte 

legislative ale mentoratului în învățământul românesc - Prof. dr. Mariana Ifrim, Casa Corpului 

Didactic „Grigore Tabacaru” Bacău; Mentoratul în era digitală, Proiectul EduShift: Pedagogie 

digitală pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar - Prof. univ. dr. Elena Nechita, 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău; Perspective noi asupra mentoratului în educație - 

Prof. dr. Gabriela Curpănaru, Casa Corpului Didactic Neamț și Mentoratul – sursă de autoînvățare 

și de dezvoltare personală - Conf. univ. dr. habil. Liliana Mâță, Conf. univ. dr. Carmen-Violeta 

Popescu, Prof. univ. dr. Venera-Mihaela Cojocariu, Conf. univ. dr. Gabriel Mareș, Conf. univ. dr. 

Ioana Boghian, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău. 

Elementul de noutate al celei de a doua ediții a constat în organizarea și desfășurarea a șase 

ateliere cu titlul „Practici actuale în proiectarea didactică”: Limbă și comunicare; Matematică și 

Științe; Educație tehnologică; Educație fizică și sport; Învățământ preșcolar;  Învățământ primar. 

În partea finală, au fost prezentate modele de bune practici în domeniul mentoratului la 

nivel european, de către Prof. Mădălina Georgeta Muntele, Lurgan Junior High School, Irlanda. 

Dorim să mulțumim tuturor profesorilor mentori dedicați în procesul de formare a viitoarelor 

cadrelor didactice. Toți mentorii au primit diplome, ca un semn de recunoaștere a implicării active 

pe tot parcursul activității de coordonare a practicii pedagogice. 
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Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a fost premiată pentru 

 proiectul SEiFI@UBc, implementat de Societatea Antreprenorială Studențească 

 

În perioada 27-28 mai 2025, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a fost 

reprezentată la faza națională a competiției Gen-E 2025, organizată de Junior Achievement 

Romania, de o echipă de studenți participanți în programele de formare ale Societății 

Antreprenoriale Studențești a universității.  

Teodora-Nicoleta Pușcuță și Rafael Ursu, studenți în anul 1, la Facultatea de Științe ale 

Mișcării, Sportului și Sănătății, programul de studii Kinetoterapie și Motricitate specială, formează 

echipa BodyVerse, iar ideea lor este crearea unei platforme digitale care transformă buletinul de 

analize într-un ghid simplu, inteligent și personalizat pentru utilizator. Studenții și-au prezentat 

ideea antreprenorială alături de alte 13 echipe de studenți calificate la faza națională a competiției. 

Gen-E este cea mai mare competiție europeană dedicată tinerilor, care promovează spiritul 

antreprenorial, competențele digitale și munca în echipă. În România, peste 2.700 de elevi și 

studenți au înscris peste 1.000 de proiecte pe platforma DreamShaper, sub îndrumarea profesorilor. 

Aceștia au beneficiat de mentorat din partea experților din mediul de afaceri, sesiuni de pregătire 

și sprijin în dezvoltarea ideilor de start-up prin incubatorul JA BizzFactory. 

De asemenea, la Gala Junior Achievement “Invest in Education” 2025, desfășurată în data 

de 28.05.2025, la Ateneul Român, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a primit un premiu 

de recunoaștere pentru implementarea proiectului „Simulated Enterprises in Food Industry at 

„Vasile Alecsandri” University of Bacau” (SEiFI@UBc), proiect câștigat de Societatea 

Antreprenorială Studențească SAS-UBc în cadrul sesiunii de mini-granturi oferite de Romanian 

American Foundation, prin intermediul Junior Achievement Romania.  

Proiectul SEiFI@UBc, implementat în perioada octombrie 2024 - februarie 2025, a 

presupus participarea studenților din grupul țintă la workshop-uri de formare antreprenorială în 

ceea ce privește identificarea ideii de produs, conturarea strategiei de marketing și publicitate, 

precum și construirea unui plan de afaceri. 

În urma acestor workshop-uri s-au format 4 echipe mixte de studenți de la toate cele 5 

facultăți ale universității, care au creat 4 firme de exercițiu în industria alimentară: Colorvita, 

Nutriland, Nutritiva și Sweetland. Studenții au lucrat la obținerea produselor propuse, iar 

activitatea de micro-producție s-a desfășurat în laboratoarele Facultății de Inginerie, echipele de 

studenți fiind coordonate de cadre didactice ale acestei facultăți, după cum urmează: Alisa Aruș, 
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Ana-Maria Georgescu, Diana-Carmen Mirilă, Gabriela Muntianu, Nicoleta Platon și Ana-Maria 

Roșu, pentru echipele Colorvita și Nutritiva, respectiv Irina Alexa, Luminița Grosu,  Oana Patriciu 

și Mirela Suceveanu, pentru echipele Nutriland și Sweetland. Proiectul s-a finalizat cu o expoziție 

de produse alimentare și prezentarea planurilor de afaceri realizate de cele 4 echipe de studenți.  

Proiectul SEiFI@UBc, precum și încurajarea studenților de a participa la diverse competiții 

antreprenoriale, fac parte din strategia universității în domeniul educației antreprenoriale, 

implementată de Societatea Antreprenorială Studențească a Universității „Vasile Alecsandri”, 

demersuri care sprijină dezvoltarea ecosistemului antreprenorial al universității. 
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Black Belts Union, a IX-a ediție, la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău 

 

Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății, în parteneriat cu Clubul de Arte 

Marțiale Budokan din București, a organizat, în perioada 30-31 mai 2025, a IX-a ediție, a Black 

Belts Union. Invitați speciali Doru-Marian SITARUS centură neagră (7 Dan Ju Jitsu), Constantin 

TOPOLICEANU centură neagră (8 Dan Ju Jitsu), conf.univ.dr. Doru GALAN centură neagră (8 

Dan Ju Jitsu) și George CHIVARAN, centură neagră (8 Dan Ju Jitsu).            

În prima zi seminarul s-a adresat  studenților din cadrul universității care au acumulat noi 

cunoștințe de tehnici specifice de autoapărare. A doua zi a adus în prim plan reprezentanţi din 

următoarele stiluri de Arte Marțiale: Ju Jitsu, Amok, Karate Shotokan, Kudo, Judo, Kraw Maga, 

Karate Kenshinkan, Brazilian Jiu Jitsu. Evenimentul a fost organizat de către conf. univ. dr. Mihai 

Adrian SAVA. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


